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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdag tarafindan Anayasanın
98'mci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafima iletilen mesajda; "Mayıs 2022'de babam Ömer Güven
Tekirdağ Cezaevi'nde kalmaktadır. Babam ve 40'a yakm kişi evlerinde

gözaltına almdı ve daha sonra da tutuklandı. Bu vakte kadar 30 kişi salmdı ancak babam da^
geri Vninnlar hâlen Tekirdağ cezaevinde tutuluyor. Suçlamanm ne olduğunu bile öğrenemedik.
Babam 35 yıldır Tekirdağ'm Çorlu ilçesinde yaşayan, bu zamanm büyük bölümünü
fabrikalarda iş bakiTnliği yeçarak geçirmiş bir doktor. Tekirde Tabip Odası başkanhğmdan
işyeri güvenliği denetimlerine, kültürel faaliyetlerin organizasyonuım yerel hayatm pek çok
alanında bulunmuş biri. Yoğun sanayileşme bölgesi olan Tekirdağ'da işçilerin özlük haklarının
savunusu için çokça mesai harcanuş bir devrimci. HDK ve HDP'nin kurulum sürecinden ben
işin mııtfagınHa ddu, bu süreçte çevresindeki çok sayıda arkadaşına soruşturmalar açıldı,
tutuklanmalara şahit oldu. Hiçbir zaman bunlan görüp ülkeyi terk etmeyi aklından geçirmedi.
Hatta hayatmda bir kere bile yurtdışına çıkmışlığı yoktur! Ama son 8 aydır 'kaçma riski var'
denilerek hiçbir suçu olmadığı halde hapiste rehin tutuluyor. Rehin, çünkü ortada ne dava var,
ne suçlama, ne de dosya! Devlet keyfi bir şekilde, hiçbir suçlama yöneltmeye gerek gönneden
hayatmdan 8 ayım çalmakta bir sakmca görmüyor. Babam kaçmak istese şimdiye kadar çoktan
terk ederdi ülkeyi. Halbuki o kalıp mücadele etmeyi, ülkesini daha iyi bir yere getirmek için
uğraşmayı tercih etti. Bunun bedelinin ne olabileceğinin farkmda olarak kal<h heın de. Birk^
SHie önce kanser tedavisi geçirmiş ve bu sebeple ameliyat olmuş 75 yaşmdakı bir ınsam hiçbir
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gerekçe göstermeden parmaklıklar ardına koyabileceklerini bilerek neye inamyorsa onu
yapmaya devam etti." ifadeleri yer almaktadır.

Bu babamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Ömer Güven isimli yurttaşm yargılanma gerekçesi nedir?
3) Ömer Güven isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir?
4) Ömer Güven isimli yurttaşm sağlık durumu nasıldır?
5) Ömer Güven isimli yurttaşm tedavisi ne şekilde yürütülmektedir?
6) Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığmıza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


